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1) Um sgema trifésico (V¢ = 400 V, f = 50 Hz) abastece uma carga com W 955mH
R=4Wel =955 mH (iguais, por fase). Determina:; W
a) apoténciaactivaereactiva, trifasca W 9ssmH
b) apoténciaactivapor fase
C) apoténcia aparente  MW—ame]

2) Uma fonte de tensdo dternada (230 V, 50 Hz) dimenta uma carga de impedancia 10+j3 W, através de
uma linha com impedéncia 0,05+j0,2 W. Cacular:
a) acorrentedelinha
b) atensdo nacarga
C) a poténcia activa, reactiva e aparente, absorvidas pda Hn®)
carga
d) asperdas de poténcia activa e reactiva nalinha

0,05+j0,2
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0,05+j0,2

3) Reunindo trés ddemas idénticos a0 da AN\~
questdo 2), segundo o representado na 29V é\)
figura cacular: | 2

a) corrente naslinhas
b) tensdo nascargas
C) poténciaactivanas cargas 230V %\D

d) poténciareactiva nas cargas Sorz 006402 o 2y,
€) poténciaactivanaslinhas A
f) poténciareactivanaslinhas
g poténcia activa, reactiva e aparente totd, ?H\Qd@ .
nas cargas AV

4) Reordenando o0 Ssema da questdéo
anterior segundo a figura a0 lado,
determinar:

a) corrente naslinhas

b) tensdo nascargas

C) poténciaactivanas cargas

d) poténciareactivanas cargas

€) poténciaactivanaslinhas

f) poténciareactivanas linhas

g poténcia activa, reactiva e agparente
total, nas cargas

h) corrente no neutro

5) Para 0 dgema trifasco em tridgngulo, com uma tensdo entre
fases de 400 V e impedancia de 12+9 W em cada fasg,
determinar:

a) correntedelinha
b) factor de poténcia
C) poténciaactiva, reactiva e gparente




